

Dovoluji si oznámit otevření pobočky Advokátní kanceláře na adrese Horácká 209, Křenice.

V rámci výkonu své advokátní praxe poskytuji **komplexní právní služby ve všech odvětvích českého právního řádu**, které spočívají zejména v zastupování v řízení před soudy a jinými orgány, udělování právních porad, sepisování listin, zpracování právních rozborů a dalších formách právní pomoci, a to jak ve věcech sporných, tak i nesporných. Připravuji listiny o právních úkonech všech typů, jakož i právní posudky z nejnáročnějších právních oblastí.

Při poskytování právních služeb jako advokát kladu důraz na **individuální přístup** ke klientovi a **budování maximální důvěry**. Naprostou samozřejmostí je pro mě coby advokáta **zachování absolutní mlčenlivosti a diskrétnosti**. Vždy se snažím o urychlené a úplné vyřešení právního problému, neboť jen včasná a dostatečná právní pomoc poskytuje plné uspokojení potřeb klienta. Nejvyšší hodnotou je pro mě **spokojenost klienta** advokátní kanceláře, proto se vždy snažím nalézt finančně nejvýhodnější řešení, přičemž neopomím ani hledisko morální satisfakce.

Klientům je advokátní kancelář k dispozici sedm dní v týdnu. Samozřejmostí je nepřetržitá dostupnost na telefonu. Jednání s klientem může být uskutečněno nejen v prostorách nacházejících se v sídle či pobočce advokáta, ale také přímo v místě sídla klienta či v jiném vhodném místě. V jednoduchých věcech jsem připraven potřebnou agendu vyřídit také prostřednictvím elektronické pošty.

Advokacii vykonávám **jako samostatný advokát**, přičemž s ohledem na rostoucí potřeby klientů a spektrum požadovaných služeb spolupracuji s jinými advokátními kancelářemi. Tato spolupráce mi umožňuje zajistit veškerý právní, daňový, účetní a administrativní servis napříč celým českým právním řádem s výkonem působnosti nejen v tuzemsku, ale i v zahraničí.

Těším se na budoucí spolupráci

Mgr. Roman Ambrož, advokát  
sídlo: Dělnická 209, 434 01 Most  
pobočka: Horácká 209, 250 84 Křenice  
tel. 603 154 191  
e-mail: [info@akambroz.cz](mailto:info@akambroz.cz)  
web: [www.reallegal.cz](http://www.reallegal.cz)

